WSU Disclaimer 
(versie 1.0 14-02-2023)

Deze verklaring is van toepassing op vereniging Windsurfing Utrecht, haar bestuur, instructeurs en begeleiders.
Deelname aan de activiteiten van de WSU is geheel voor eigen risico. Je vrijwaart de WSU voor iedere vorm van aansprakelijkheid en schade, inbegrepen schade aan derden.
Deze vrijwaring is tevens van toepassing op deelnemende kinderen die onder toezicht vallen van de deelnemer van de activiteiten van WSU
Deelnemers aan activiteiten van de WSU dienen in het bezit te zijn van tenminste zwemdiploma A
WSU gaat uit van goede gezondheid van deelnemers aan de activiteiten. Blessures en fysieke klachten dienen vooraf gemeld te worden en vallen onder eigen verantwoordelijkheid.
WSU levert materialen voor watersport activiteiten en verwacht zorgvuldigheid in de omgang daarmee. Eventuele schade die ontstaat tijdens het beoefenen van watersport activiteiten  is voor rekening van de deelnemer.
Door ondertekening gaat de deelnemer akkoord met bovenstaande disclaimer en de algemene voorwaarden zoals deze zijn opgenomen op onze website.
In geval een deelnemer jonger is dan 18 jaar moet de vrijwaring mede ondertekend worden door een ouder/ begeleider. De ouder /  begeleider is verantwoordelijk voor het gedrag van de minderjarige deelnemer.




